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Beszámoló 

a Budapesti Asztalitenisz Szövetség Csapatbajnoksága Versenybíróságának 

2017. évi munkájáról 
 

 

A Versenybíróság feladatait a 2016/2017. évi csapatbajnokság tavaszi fordulóinak 

lebonyolítása és 2017/2018. évi csapatbajnokság előkészítésével és az őszi fordulók 

lebonyolításával kapcsolatos feladatok képezték. 

 

1) A 2017. év folyamán összesen 134 ügyben járt el a Versenybíróság, melyek között 11 

esetben mérkőzés eredménye rögzítésének elmulasztása, 87 esetben 

mérkőzéshalasztás, 18 esetben mérkőzés előrehozása vagy azonos bajnoki héten 

történő lejátszása; 3 esetben pályaválasztói jog felcserélése; 10 esetben mérkőzésekre 

történő ki nem állás; 3 esetben jogosulatlan játékkal, 1-1 esetben óvással, valamint 

kizárással kapcsolatos ügyek szerepeltek. 

Az intézkedések több mint 80%-ban a mérkőzés időpontjának megváltoztatásával 

kapcsolatban történtek. Az időpont-módosítások többségének hátterében – a korábbi 

évekhez hasonlóan – az ünnepnapokra kisorsolt mérkőzések áthelyezése állt. 

Jelentősen, a tavalyi érték felére esett vissza az előrehozott vagy azonos bajnoki héten 

lejátszott mérkőzések száma (37-ről 18 esetre), azonban így is kétszerese ez az érték a 

2015. évi adatnak. 

A mérkőzésekre történő ki nem állások száma érdemben nem változott a 2016. évi 

adatokhoz képest: 7-ről 10 esetre növekedett, amely még mindig nem éri el a 2015. évi 

érték felét sem, azaz a ki nem állást büntetőponttal sújtó 2014. évi rendelkezés hatása 

továbbra is érezhető. 

 

2) A 2017/2018. évi bajnokság versenykiírása bevezette a csapatok részére az eredmény 

rögzítésének kötelezettségét, valamint ennek elmulasztása esetén figyelmeztetés 

adására, illetve büntetőpont kiszabására kötelezte a Versenybíróságot. Ez a 

szabályváltozás kis mértékben növelte a Versenybíróság által meghozandó 

intézkedések számát, azonban a figyelmeztetések és meghozott határozatok száma 

nem érte el az összes intézkedés 10%-át. Az eredmény rögzítettségének ellenőrzése 

ugyanakkor rendszeres többletfeladatot hárít a versenybírókra. 

  

3) A 2016/17. bajnoki év eredményei alapján az I/C osztályba kerülésért kiírt osztályozó 

négy csapat – OTP SK II., HCTC-M-K AK II.-WASABI, FŐGÁZ Keszi-team I. és 

ESMTK IV. – részvételével került megrendezésre, melyek közül a OTP SK II., 

HCTC-M-K AK II.-WASABI, FŐGÁZ Keszi-team I. csapata szerzett jogosultságot az 

I/C osztályban indulásra. 

Visszalépéseknek köszönhetően helybetöltő mérkőzések is megrendezésre kerültek az 

I/C osztályba kerülésért, a Pestújhelyi SC III., a KIWI SE, valamint az OVIT SE II. 

csapata részvételével. Az I/C osztályban való részvétel lehetőségét az Pestújhelyi SC 

III. csapata harcolta ki. 

Szintén helybetöltő mérkőzés került megrendezésre az I/A osztályba jutásért a Kispest 

SE II. és a Pénzügyőr SE VI. csapata között, melynek eredményeképp a Kispest SE II. 

csapata szerzett jogosultságot az I/A osztályban indulásért. 
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A bajnokság sorsolásának közzétételét követően az I/B osztályból visszalépett a 

Pénzügyőr SE VI. csapata, valamint a BVSC-Zugló Senior, ezért a 2017/2018. évi 

bajnokság I/B osztályában 14 db, a bajnokság többi I. és II. osztályában 16-16 db, 

összesen 94 db csapat kezdte meg a bajnoki idényt. 

  

 

Budapest, 2018. május 10. 

 

 

 

 

 Retek Levente 

 a Versenybíróság elnöke 


